

高考表情

杭女士等孩子进入考场后，拿起DV，为孩子留下了高考的回忆



义工高考直通车的义工们也赶来为高考助力



爱心送考车正等待着考生们的到来



要进考场了，父亲用爱给女儿减压



该进考场了，老师的拥抱是最大的安慰和力量



脚受伤了，王彬只能拄着双拐去考试



阳光下，家长们三三两两聊起了天



7日早上8:00，学生们面带笑容，轻松上阵

一场大雨为7日带来了好天气，也给走进我市高考考场的26174名考生送去了丝丝清凉和慰藉。

7日的三中校门，和往年相比，考前气氛平和了不少，考生们状态良好，7点多已有考生陆续到来。有考生骑车来的，有父母开车送的，近路的和父母一起溜达过来的，考场周围没有出现过多的紧张和焦虑。在这种气氛下，考生们有次序的进入考场。由于天气好，又赶双休日，上班、出行的人相对较少，考点周围又有交通管制，拥堵问题大大得到了缓解。一位家长说：“今年双休日高考，我和孩子都省了不少心。”

在滕州一中校旁学院路上，早上6:30左右，交通管制的标识牌已经“各就各位”，工作人员将之前停在附近的车辆进行逐一清理，机动车、电动山地车、摩托车等一律“撤”到警戒线以外。7:20，已经有考生陆续来到考点，送考生的家长也将车辆停在警戒线以外，在现场交警的指挥下有序地停放。8:00，提前到达的考生开始进场，走向了“无硝烟的战场”。

8日，高考的第二天，也是最后一天，虽然气温稍有上升，但空气还算不错，也不是特别炎热，这让很多老师、家长和高考护航队都特别高兴。

考点外，不少家长放心不下，还是坚持目送孩子进考场，除此之外，不少老师也在用微笑为考生们加油，公安、医疗等部门的工作人员和不少爱心人士也早早地来到了考场外，为考生们“保驾护航”。

今年的考生大多很淡定，不让家长护送，不让家长陪考，是许多考生的选择。家长们也不像往年那样焦急地等在考场外了。一名家长说：“孩子成绩的好坏都是平时学习的结果，现在你对他过度关心，他的精神压力更大，顺其自然最好。”

开始进考场了！一位女老师和她的学生们一一拥抱，为他们加油打气。她说，每年都要来这里陪学生们过这一关。这个时候，考生们看到老师心里会踏实些，也会放松些。旁边的一位学生说：“高考的时候，看到家长就感觉压力特别大，看到老师觉得像有了精神的依靠。”

（记者 孙慧英 马高超 孙明春 文/图）



爱心出租车出发喽



执勤的交警正在考场门口维持秩序